



## По факту гибели мужчины в Новооскольском городокруге проводится проверка

Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области организовано проведение доследственной проверки по факту гибели мужчины в Новооскольском городском округе.

Около полуночи 4 сентября 2022 года в ходе тушения пожара в жилом доме в хуторе Костевка Новооскольского городского округа было обнаружено тело хозяина с признаками термического воздействия. По предварительным данным, вечером 4 сентября у 76-летнего хозяина дома и его супруги были гости, компания выпивала спиртное. Около 21 часа соседи увидели возгорание дома, зашли и смогли вывести супругу, лежащий на диване хозяин на их оклики не реагировал. Мужчина погиб на месте происшествия. Предварительной причиной возгорания является неосторожность при курении.

Следствием проводится комплекс проверочных мероприятий и экспертных исследований, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1721255>